
21 жовтня 2022 р. на кафедрі землеробства і агрохімії відбувся круглий стіл «Локалізація внесення добрив в 

Україні: історична хода та сучасний стан», який урочисто відкрив директор ННІ АСЕ ПДАУ, доктор с.-г. наук 

Микола Маренич. 

 



Як зазначили доповідачі, цією проблемою на кафедрі почали системно займатися з 1955 року за ініціативою 

доцента Л.Л.Рубановського. Результати досліджень показали високу ефективність запропонованого способу, але ж на 

той момент не існувало відповідної техніки. В результаті співпраці з доцентом факультету механізації сільського 

господарства П.В.Гурницьким біла сконструйована сівалка на базі моделі СУ-24 із спеціальними сошниками для 

внесення добрив. Пізніше до цієї проблеми долучилися завідувач кафедри, доцент М.В.Чуб, доцент Л.Л.Омельянюк, 

асистенти П.І.Воропін та А.Г.Голуб, В.О.Воропіна. В результаті творчої співдружності із викладачами факультету 

механізації с.-г. П.П.Ярошенко, М.І.Хейло та ін., були реалізовані нові механізми для внесення твердих і рідких добрив: 

модернізована сівалка СЗК-3,6, удобрювачі – підживлювачі УП-2,1; УП-4,2.  

  
 



Особливий внесок у вивчення вказаної проблеми внесли Петро Іванович Воропін і Віра Олексіївна Воропіна, які 

протягом майже 20 років системно вивчали способи і норми внесення добрив, їх види та строки застосування на різних 

сільськогосподарських культурах. Про це та багато інше у своїх виступах висвітили завідувач кафедри, професор Сергій 

Поспєлов, доцент кафедри Олена Гордєєва, доцент кафедри захист рослин Віктор Самородов. Викладачі університету 

Олександр Пипко, Володимир Тищенко, Сергій Шейко, Григорій Лапенко та ін. у своїх виступах поділилися своїми 

спогадами та відзначили величезну працьовитість, порядність та відданість справі Петра Івановича Воропіна, його 

внеску до агрономічної науки. До проведення круглого столу залучилися адміністрація університету: в.о. ректора 

Валентина Аранчій, проректори Олександр Галич і Олег Горб.  

Також відбулося урочисте відкриття навчально-наукової лабораторії агрохімії ім. П.І.Воропіна (ауд. № 31), яка 

спільними зусиллями університету та наших добрих друзів - компанії Syngenta, оновилися новими приладами та 

обладнанням. Директор Північного бізнес-регіону Syngenta Олександр Воропін подарував в лабораторію прилад, який 

дозволяє визначати у ґрунті та продукції рослинництва мікро-та макроелементи, що необхідно для забезпечення 

навчального процесу та наукової роботи.  

 

 

 



   
 

В планах кафедри провести Всеукраїнську науково-практичну конференцію з означеної проблеми да видати збірку.       


